

Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava:

„Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ referentni broj Poziva: C2.1.R2.I1.01

Pitanja (potencijalnih) prijavitelja i odgovori Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
1.	<p>U prethodnim odgovorima i pitanjima naveli se da: "<i>Pojedini projektني prijedlog mora se odnositi isključivo na jedan projekt za kojeg se priprema projektno-tehnička dokumentacija. Pojedini projektني prijedlog može sadržavati više srodnih pojedinačnih aktivnosti koje doprinose nekom području intervencija.</i>"</p> <p>Prijavitelj planira u sklopu područja intervencije <i>obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu</i> primijeniti različite mjere/tehnologije energetske učinkovitosti za što je potrebna izrada dvije projektno-tehničke dokumentacije jer su u pitanju dvije različite tehnologije. Konkretno Prijavitelj planira izgraditi neintegriranu fotonaponsku elektranu i plutajuću elektranu. Ove tehnologije nalazit će se na drukčijim katastarskim česticama ali istog mjesta troška odnosno postrojenja te će obje mjere</p>	<p>Iz uvjeta sadržanih u Uputama za prijavitelje nigdje ne proizlazi „pravilo“ <i>jedan projekt = jedna projektno-tehnička dokumentacija.</i></p> <p>Kako je to navedeno u prethodno objavljenim „Pitanjima i odgovorima“, pojedini projekt se načelno može provoditi i na više lokacija. Isto tako, pojedini projekt može sadržavati više srodnih pojedinačnih aktivnosti. Sve to ovisi o prirodi pojedinog projekta. Međutim, u svakom slučaju, pojedini projektني prijedlog koji se u okviru ovoga Poziva podnosi za pripremu projektno-tehničke dokumentacije, mora se odnositi isključivo na jedan projekt.</p> <p>Bi li se u slučaju navedenom u upitu radilo o jednom projektu, iz pruženih informacija nije moguće zaključiti. Pružene informacije odnose se na dvije tehničke komponente, međutim u upitu se ne pružaju informacije o kontekstu namjeravanog projekta, niti ostale</p>



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
	<p>doprinositi uštedi el. energije navedene javne infrastrukture.</p> <p>Molimo Vas za informaciju da li izrada dvije odvojene projektno-tehničke dokumentacije se može smatrati jednim projektnim prijedlogom ukoliko je riječ o 2 mjere koje pridonose ciljevima navedenog područja intervencije?</p> <p>Da li je nužno pravilo jedan projekt = jedna projektno-tehnička dokumentacije?</p>	<p>informacije temeljem kojih bi se mogao dati konkretniji odgovor.</p>
2.	<p>S obzirom na dane odgovore vezano uz javne ovlasti, molimo pojašnjenje da li je trgovačko društvo osnovano od strane više jedinica područne (regionalne) samouprave, te se nalazi na popisu „Tijela javne vlasti (pravni status trgovačko društva, a ne Agencije i druge samostalne pravne osobe s javnim ovlastima i dr.), a i obveznik je provođenja javne nabave zadovoljava propisane kriterije prihvatljivog prijavitelja i/ili partnera.</p> <p>U danim pojašnjenima jasno je naznačeno „Javna ovlast se povjerava zakonom i/ili temeljem zakona, pri čemu se izričito utvrđuje koje djelatnosti/aktivnosti se obavljaju kao javna ovlast. Načelno povjeravanje javnih ovlasti uređuju Zakon o sustavu državne uprave i Zakon o ustanovama, dok se posebnim zakonima ta pitanja uređuju za pojedina područja“. Međutim ovlast posebnim zakonom nije dodijeljena, već su djelatnosti/predmet poslovanja navedeni Društvenim ugovorom sukladno NKD klasifikaciji djelatnosti.</p>	<p>Točkom 2.3. a) Uputa za prijavitelje utvrđeno je da su prihvatljivi prijavitelji (i partneri) i pravne osobe s javnim ovlastima čiji su (su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Da bi bio prihvatljiv, prijavitelj i partner mora biti obveznik primjene Zakona o javnoj nabavi.</p> <p>Pravne osobe koje temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama vode upravni postupak i rješavaju zahtjeve korisnika za pristup informacijama smatraju se „pravnim osobama s javnim ovlastima“ u okviru ovoga Poziva. Naime, navedeno vođenje upravnog postupka i rješavanje stvari pristupa informacijama predstavlja javnu ovlast, makar samo u materiji ostvarivanja prava na pristup informacijama.</p> <p>Popis tijela javne vlasti Povjerenika za informiranje Republike Hrvatske (http://tjv.pristupinfo.hr) je relevantan za utvrđivanje nositelja javnih ovlasti u kontekstu ovoga Poziva.</p> <p>Za pravne osobe s javnim ovlastima, uvjet Poziva je da su im</p>



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
		(su)osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Pravna osoba može biti osnovana od jedne jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave ili od više jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.
3.	<p>Molili bi za pojašnjenje vezano za uvjet natječaja koji definira prihvatljivost projekta na temelju lokacije.</p> <p>Županija želi unaprijediti energetska cjelokupnu infrastrukturu obrazovnog sustava tj. svih objekata (škola) u vlasništvu županije. Projekt bi uključivao vrlo širok opseg aktivnosti. Cilj je u konačnici projektirati sustav koji bi koristio eVozila za prijevoz učenika na način da se električna energija dobiva iz solarnih sustava postavljenih na objektima škole i biomase. Dodatno cilj je ostvariti uštede u potrošnji energije za grijanje i hlađenje, uspostaviti sustav proizvodnje plina iz biomase, provesti projekt zelene infrastrukture.</p> <p>Cilj prijave je osigurati sufinanciranje usluge izrade idejnog rješenja i studije izvedivosti i/ili analize troškova i koristi za sve škole u županiji. Također za pojedina tipska rješenja (postavljanje punionica, solarnih ploča, bioplinska postrojenja) cilj je izraditi (tehničke) specifikacije, tehnička i/ili tehnološka rješenja i dokumentaciju za nabavu. Znači samo projektiranje pojedinih</p>	<p>Uputama za prijavitelje ne definira se prihvatljivost projekta na temelju lokacije. Kako je to navedeno u prethodno objavljenim „Pitanjima i odgovorima“, pojedini projekt se načelno može provoditi i na više lokacija. Sve to ovisi o prirodi pojedinog projekta. Međutim, u svakom slučaju, pojedini projektni prijedlog koji se u okviru ovoga Poziva podnosi za pripremu projektno-tehničke dokumentacije, mora se odnositi isključivo na jedan projekt.</p> <p>U upitu se navodi da bi „projekt uključivao širok opseg aktivnosti“, a zatim se i navode određene okvirne aktivnosti. S obzirom da upit ne sadrži dostatne i cjelovite informacije o namjeranim zahvatima i kontekstu tih zahvata, nije moguće dati odgovor udovoljava li se uvjetu iz točke 2.8. Uputa za prijavitelje prema kojem se <i>pojedini projektni prijedlog mora odnositi isključivo na jedan projekt za kojeg se priprema projektno-tehnička dokumentacija</i> tj. radi li se u konkretnom slučaju u osnovi o više pojedinačnih projekata ili je riječ o jednom projektu.</p> <p>Vezano uz upit o vrstama projektno-tehničke dokumentacije, u točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje utvrđene su prihvatljive vrste projektno-tehničke dokumentacije.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
	<p>objekata ne bi bilo u opsegu prijave.</p> <p>Pitanje 1: Da li za navedeni projekt veći broj lokacija može predstavljati razlog neprihvatljivosti prijave. Napominjemo da nam je primarni cilj izrada idejnog rješenja i studije izvodljivosti tj. analize troškova i koristi kako bi županija na sveobuhvatan način mogla definirati postavke projekta kojim bi ostvarila cilj nulte emisije stakleničkih plinova a ne samo projektiranje pojedinačnih objekata.</p> <p>Pitanje 2: Da li je moguće u prijavi pored izrade idejnog rješenja tražiti i sufinanciranje izrade specifikacija tehničkih rješenja i specifikacija za postupke nabave za pojedina rješenja u tipskom obliku. Na primjer želimo napraviti specifikaciju za punionice e-Vozila ili specifikaciju za tipsko postrojenje za proizvodnju plina iz biomase koje bi se zatim moglo primijeniti na više lokacija.</p>	
4.	<p>Ovim putem vam se javljamo s pitanjem u vezi unosa podataka o postupku javne nabave u prijavni obrazac.</p> <p>Pitanje: U proračunu aktivnosti Prijavnog obrasca, isti predviđa unos stavki troška na način da se jedan ugovor odnosi na jednu stavku troška, npr. Ugovor o uslugama za izradu Studije izvedivosti.</p> <p>U ovom projektu bi se radilo o nabavi sljedećih usluga: usluga izrade studije izvedivosti, nabavi usluga izrade tehničkih rješenja te nabavi usluga izrade projekata za računalne mreže uključujući</p>	<p>U prijavnom obrascu, u <i>Proračunu aktivnosti</i>, jedna stavka troška treba se odnositi na jedan ugovor o uslugama. U rubrici <i>Definicija krajnjeg rezultata</i> utvrđuje se krajnji rezultat, koji sažeto i jasno obuhvaća isporučevine po jednom ugovoru. U rubrici <i>Opis troška</i> raspisuje se što sve pojedini ugovor o uslugama sadrži.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
	<p>snimku stanja.</p> <p>Navedene usluge su povezane na način da bi jedan subjekt trebao nuditi sve tražene usluge jer su iste međusobno povezane i isprepletene te u ovom slučaju ne bi bilo moguće dijeljenje nabava.</p> <p>Stoga, ukoliko se radi o takvim specifičnim uslugama pripreme projektno-tehničke dokumentacije u okviru digitalne transformacije, a koje bi se nabavljale u sklopu jednog postupka javne nabave na način da bi se objavila jedna Dokumentacija o nadmetanju za nabavu više usluga (za koju bi se tražilo nuđenje cjelokupnog predmeta nabave) je li moguće u proračun unijeti više stavki troška koje bi bile obuhvaćene i ugovorene jednim ugovorom.</p> <p>Dakle, je li moguće prikazati više stavki troška koje bi bile obuhvaćene jednim ugovorom ili je nužno da svaka stavka proračuna obuhvaća jednu uslugu i jedan ugovor o nabavi?</p>	
5.	<p>Na stranici 16 Poziva navodi se da je prijavitelj dužan poslove koje obavlja kao poduzetnik odvojiti od izvršavanja javnih poslova.</p> <p>Citiram: <i>Ukoliko prijavitelj i partner uz javne poslove obavlja i gospodarsku djelatnost (čime stječe status poduzetnika u smislu propisa o državnim potporama), dužan je poslove koje obavlja kao poduzetnik odvojiti od izvršavanja javnih poslova, kako koristi od sredstava dobivenih za izvršavanje javnih poslova ne bi bile prenesene na njegove gospodarske djelatnosti čime bi moglo doći do narušavanja tržišnog natjecanja. Potrebno je isključiti unakrsno subvencioniranje. To se postiže na način da se kod prijavitelja i</i></p>	<p>Sukladno pojašnjenju koje stoji u obrascu Izjave prijavitelja/partnera: <i>gospodarskom se djelatnosti u smislu propisa o državnim potporama i presudama Europskog suda smatra pružanje proizvoda i usluga na tržištu, a subjekt koji obavlja takve djelatnosti smatra se poduzetnikom u smislu članka 107. stavka 1. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, bez obzira na svoj pravni status, način financiranja, da li je osnovan radi ostvarivanja dobiti ili kao neprofitna institucija/organizacija.</i></p> <p>Ukoliko se pojedina djelatnost prijavitelja/partnera uklapa u gore navedeno, tada se i označuje primjenjiva situacija u Izjavi</p>



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
	<p><i>partnera koji istodobno obavlja i gospodarsku djelatnost ustanovi sustav odvojenih računa, pravilno raspodjeljivanje troškova i prihoda (vođenje odvojenih računovodstva) te da se osigura da se javno financiranje koje je osigurano za izvršavanje javnih poslova ne koristi za obavljanje drugih aktivnosti. U Izjavi prijavitelja i Izjavi partnera (Prilog 2 ovih Uputa) prijavitelj i partner koji obavlja i gospodarsku djelatnost obvezuje se na vođenje odvojenih računa odnosno na odvojeno vođenje troškova i prihoda sukladno primjenjivim računovodstvenim standardima.</i></p> <p>Pitanje je odnosi li se navedeno i na jedinice lokalne samouprave, odnosno što je potrebno zaokružiti u Prilogu 2. Obrazac izjave prijavitelja/partnera, na stranici 3. u našem slučaju?</p> <p>Napominjemo da Općina obavlja poslove lokalnog značaja utvrđene zakonom, ali isto tako, u manjem dijelu daje prostore u najam i slično. Smatraju li se navedeni poslovi u ovom slučaju gospodarskim aktivnostima?</p>	<p>prijavitelja/partnera.</p>
6.	<p>Molim Vas odgovor na sljedeće pitanje:</p> <ul style="list-style-type: none">- Koje je prateće dokumente za utvrđivanje opravdanosti iznosa prihvatljivog troška u proračunu projekta, sukladno toč. 2.5 b) Uputa za prijavitelje, potrebno dostaviti ukoliko je postupak javne nabave za izradu projektno-tehničke dokumentacije pokrenut na EOJN RH te je u tijeku pregled i ocjena ponuda?	<p>Sukladno točki 2.5. b) Uputa za prijavitelje:</p> <ul style="list-style-type: none">- ukoliko je postupak javne nabave za pojedinu isporučevinu već pokrenut i objavljen na EOJN RH, ali ugovor o javnoj nabavi još nije zaključen, za utvrđivanje iznosa prihvatljivog troška mogu se koristiti odgovarajući iznosi iz zaprimljene ponude ili odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja ili zaključenog okvirnog sporazuma. U Prijavnom obrascu u opisu aktivnosti, obavezno se navode i relevantni podaci koji omogućuju identifikaciju predmetne nabave na EOJN RH, te se dostavlja preslika sklopljenog okvirnog sporazuma ako je primjenjivo.



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
7.	<p>Dostavljam sljedeći upit:</p> <p>11. set pitanja i odgovora, 15 pitanje.</p> <p>Naše pitanje:</p> <p>Je li u okviru predmetnog Poziva prihvatljiva izrada projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju i opremanje vatrogasnog centra u okviru područja dviju intervencija zelene tranzicije, mjere za prilagodbu klimatskim promjenama te sprječavanje i upravljanje rizicima povezanim s klimom: požari, poplave, klizišta, oluje, suše, ostalo i područje intervencije sprječavanje rizika i upravljanje ne klimatskim prirodnim rizicima i rizicima povezanim s ljudskim aktivnostima uključujući podizanje svijesti, sustave civilne zaštite i upravljanja katastrofama, infrastrukture i ekosustavne pristupe? Nadalje, je li uređenje prilazne ceste kao preduvjet/nužnost za uspostavu potpune funkcionalnosti vatrogasnog centra, prihvatljiva aktivnost?</p> <p>Zaprimljeni odgovor:</p> <p>U okviru navedenih područja intervencija, unaprjeđenje infrastrukturnih kapaciteta operativnih snaga sustava civilne zaštite načelno može biti prihvatljiva aktivnost. Isto bi trebalo biti prepoznato u planovima razvoja sustava civilne zaštite i/ili drugim odgovarajućim dokumentima koji se odnose na sustav civilne zaštite. Vezano uz upit o konkretnom trošku prilazne ceste, nije moguće dati konkretan odgovor jer nisu pružene dostatne informacije (što se podrazumijeva pod prilaznom cestom, je li možda riječ o prilazu na cestu ili pristupnoj cesti).</p>	<p>Vezano uz prvi dio upita, imajući u vidu da bi bila riječ o pristupnoj cesti kao vrsti nerazvrstane ceste u smislu članka 98. Zakona o cestama, isto ne bi bio prihvatljiv trošak u okviru predmetnog područja intervencija.</p> <p>Vezano uz drugi dio upita, koji se odnosi na uklanjanje građevine koja se nalazi na čestici za koju ne postoji niti jedan put odnosno prilaz toj čestici, prihvatljive vrste projektno-tehničke dokumentacije utvrđene su u točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje, a što se primjenjuju u skladu s prihvatljivim područjem intervencija pod koje pojedine aktivnosti potpadaju. Prihvatljive vrste projektno-tehničke dokumentacije obuhvaćaju i <i>usluge izrade idejnog rješenja i/ili idejnog projekta i/ili glavnog projekta i/ili projekta uklanjanja građevine i/ili izvedbenog projekta i/ili projekta opremanja.</i></p>



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
	<p>Prema zaprimljenom odgovoru na 15. pitanje u 11. setu zaprimljenih pitanja i odgovora, šaljem dodatno pojašnjenje koje se odnosi na drugi dio postavljenog pitanja.</p> <p>Radi se o izgradnji i uređenju pristupne prometnice (pristupnoj cesti) koja bi omogućila spoj s županijskom i lokalnom cestom, a nužna je radi osiguravanja pristupa vatrogasnim vozilima prema planiranoj građevini s dvije strane. Trenutno ne postoji niti jedan put odnosno prilaz čestici na kojoj bi se gradio vatrogasni centar. Prilaznom prometnicom bi se koristili samo korisnici vatrogasnog centra za prilaz istom i koristila bi se samo za tu namjenu. Također na pristupnoj prometnici bi se izveo projekt održive oborinske odvodnje. U navedenom slučaju je li izgradnja prilazne prometnice kao uvjet za uspostavu potpune funkcionalnosti vatrogasnog centra, prihvatljiv?</p> <p>U sklopu intervencija zelene tranzicije: mjere za prilagodbu klimatskim promjenama te sprječavanje i upravljanje rizicima povezanim s klimom: požari, poplave, klizišta, oluje, suše, ostalo i područje intervencije sprječavanje rizika i upravljanje ne klimatskim prirodnim rizicima i rizicima povezanim s ljudskim aktivnostima uključujući podizanje svijesti, sustave civilne zaštite i upravljanja katastrofama, infrastrukture i ekosustavne pristupe, je li prihvatljiv trošak usluge izrade projekta uklanjanja građevine. Na čestici gdje bi se izgradio vatrogasni centar, potrebno je ukloniti postojeću građevinu.</p>	



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
8.	<p>Nositelj projekta u svojstvu javnog naručitelja želi provesti projektni natječaj, sukladno čl. 133. ZOJN za projekt koji prijavljuje, a temeljem procedure propisane čl 327., 328., 329., 330., 331.</p> <p>Molimo potvrdu da li je prihvatljiva predmetna procedura.</p>	<p>Sukladno odgovoru iz prethodno objavljenih „Pitanja i odgovora“: vezano uz projektne natječaje u smislu članaka 327. – 331. Zakona o javnoj nabavi, za primjenjivu vrstu projektno-tehničke dokumentacije iz točke 2.5. a) Uputa za prijavitelje načelno može biti prihvatljiv trošak po ugovoru o uslugama iz članka 327. stavka 1. točke 1. Zakona o javnoj nabavi. Pri tome, napominjemo da nisu prihvatljivi troškovi nagrada ili isplata sudionicima niti naknada provoditelju natječaja niti bilo koji drugi troškovi koji se ne odnose na ugovor o uslugama i koji se ne odnose na usluge izrade prihvatljive vrste projektno-tehničke dokumentacije izričito navedene u točki 2.5. a) Uputa za prijavitelje. Napominjemo da se primjenjuju i posebni uvjeti iz Uputa za prijavitelje vezani uz objave jednostavnih nabava na EOJN RH.</p>
9.	<p>Nastavno na objavljeni POZIV za dodjelu bespovratnih sredstava „priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ u okviru NPOO 2021. – 2026., u točki 2.2. <i>Financijska alokacija, iznosi i stopa sufinanciranja</i> je navedeno da iznos bespovratnih sredstava za pojedini projektni prijedlog za pripremu projektno-tehničke dokumentacije ne može biti veći od 2.500.000,00 kuna niti manji od 400.000,00 kuna, jer će takvi prijedlozi biti odbačeni.</p> <p>Da li se navedeni iznos/limit odnosi na vrijednost projekta/investicije ili na iznos izrade projektno-tehničke dokumentacije? Na primjer, _____ d.o.o. _____ kandidira izgradnju fotonaponske elektrane na Uređaju za pročišćavanje otpadnih voda aglomeracija _____ i izgradnja iste stoji 1.500.000,00 kuna, a vrijednost izrade projektno-tehničke dokumentacije iznosi _____</p>	<p>Predmetni Poziv odnosi se na pripremu projektno-tehničke dokumentacije i bespovratna sredstva se dodjeljuju za pripremu projektno-tehničke dokumentacije.</p> <p>Sukladno točki 2.2. Uputa za prijavitelje:</p> <p><i>Bespovratnim sredstvima u okviru ovoga Poziva sufinancira se do 90% iznosa ukupnih prihvatljivih troškova za pripremu prihvatljive projektno-tehničke dokumentacije.</i></p> <p><i>Iznos bespovratnih sredstava za pojedini projektni prijedlog za pripremu projektno-tehničke dokumentacije ne može biti viši od 2.500.000,00 kuna. Bit će odbačen projektni prijedlog za koji zatražena bespovratna sredstva iznose više od 2.500.000,00 kuna.</i></p> <p><i>Najniži iznos bespovratnih sredstava za pojedinačni projektni prijedlog za pripremu projektno-tehničke dokumentacije je _____</i></p>



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
	150.000,00 kuna. Vjerujemo da takav projekt možemo kandidirati prema objavljenom Pozivu!	400.000,00 kuna. Bit će odbačen projektni prijedlog za koji je zatraženo, odnosno kojem se može dodijeliti manje od 400.000,00 kuna bespovratnih sredstava. Navedeni uvjet o najvišem i najnižem iznosu bespovratnih sredstava odnosi se na vrijednost izrade projektno-tehničke dokumentacije.
10.	Prijavitelj je skicirao obuhvat biciklističke staze i predvidio da bi se za izradu projekta trebalo angažirati i geodeta i arhitekta. Prijavitelj nije započeo postupak javne nabave i namjerava uz projektni prijedlog dostaviti rezultate prethodne analize tržišta. Objavljeno je prethodno savjetovanje u EOJN u trajanju od 5 dana. Što u slučaju da se nitko ne javi na savjetovanje? Hoće li se uvažiti i takva analiza tržišta gdje nitko nije dao mišljenje?	Kako je utvrđeno u točki 2.5. b) Uputa za prijavitelje, za nabave koje nisu pokrenute, uz projektni prijedlog obavezno se dostavljaju rezultati prethodne analize tržišta za svaki pojedini (planirani) ugovor o javnoj nabavi. Kako bi se utvrdila opravdanost iznosa procijenjene vrijednosti nabave, potrebno je dostaviti rezultate prethodne analize tržišta, a koja se temelji na relevantnim podacima. Analiza tržišta može obuhvatiti i javno dostupne podatke o recentnim istim ili sličnim troškovima i/ili nabavama.
11.	Sukladno pitanjima i odgovorima od 10.02.2021. do 16.02.2021., nastavno na pitanje pod rednim brojem 20, dajemo pojašnjenje našeg upita kako slijedi: Jedinostvenim obuhvatom i izrađenim idejnim projektom, predviđena je dogradnja škole na postojeću osnovnu školu i izgradnja dječjeg vrtića koji se naslanja na novi dio škole koji će se dograditi. Oba objekta koja se dograđuju/izgrađuju iako su sastavni dio kompleksa objekta imaju zasebnu namjenu. Iako funkcionalno razdvojene u prostoru su postavljene kao dvije (dvojne) zgrade, na istoj građevnoj čestici i mogu samostalno obavljati svoju funkciju. Molimo informaciju je li možemo zajedno prijaviti izradu projektno-tehničke dokumentacije na jedan projektni	Točkom 2.3. b) Uputa za prijavitelje utvrđeno je i sljedeće: Prijavitelj i partner temeljem svog djelokruga i/ili utvrđenih djelatnosti mora biti nadležan za implementaciju i/ili fizičku realizaciju projekta ili dijela projekta za čiju se pripremu dodjeljuju bespovratna sredstva u okviru ovoga Poziva. Vezano uz citirani uvjet iz točke 2.3. b) Uputa za prijavitelje, u objavljenim „Pitanjima i odgovorima“ navedeno je da bi prijavitelj trebao biti onaj na koga se projekt i odnosi. Iznimka u tom pogledu u kontekstu ovoga Poziva napravljena je za javne ustanove za predškolsko, osnovno školsko i srednjoškolsko obrazovanje i odgoj, gdje osnivač koji je prihvatljivi prijavitelj može podnijeti projektni prijedlog za svoju



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
	prijedlog za vrtić i školu?	<p>javnu ustanovu, ukoliko je takav model buduće provedbe utemeljen i utvrđen između javne ustanove i osnivača.</p> <p>Iz upita nije razvidno je li Grad osnivač i osnovne škole i dječjeg vrtića. Prema podacima s gradske internetske stranice, na popisu gradskih ustanova nalazi se samo dječji vrtić, ali ne i škola. Nažalost, u upitu ponovno nisu pružene informacije relevantne za uvjete Poziva. Kako nismo u mogućnosti predvidjeti koje još relevantne informacije nisu pružene, nismo u mogućnosti niti pružiti konkretan odgovor.</p>
12.	Općina planira prijaviti projektni prijedlog unutar kojeg bi financirala izradu projektno-tehničke dokumentacije za pješačko-biciklističku poučnu turističku stazu na području Natura 2000. Je li prihvatljivo da projektno-tehnička dokumentacija obuhvati i projektiranje dodatnih sadržaja javne namjene uz stazu?	U upitu nije navedeno o kojim dodatnim sadržajima bi bila riječ, te stoga nismo u mogućnosti pružiti odgovor.
13.	JLS namjerava prijaviti projekt Izrade projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju više punionica električnih vozila u sklopu prometne infrastrukture na svojem području (uz prometnice i na parkiralištima). Da li se navedeni projekt može svrstati u projekt zelene tranzicije, odnosno unutar područja intervencije mjera energetske učinkovitosti za javnu infrastrukturu?	Izgradnja punionica za električne automobile, kao samostalni projekt, nije predviđena uvjetima Poziva.



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
14.	<p>Molim informaciju da li je projekt krajobraznog uređenja u sklopu projekta značajne rekonstrukcije zgrade Fizikalne terapije u Specijalnoj bolnici X prihvatljiv kao (pod)aktivnost u sklopu području intervencije “izgradnja novih energetske učinkovitih zgrada za : zdravstvena infrastruktura”.</p> <p>Ako ne, da li je isti prihvatljiv u nekim od ostalih područja intervencije kao što su povećanje unaprjeđenje kakvoće zraka ili zelena infrastruktura u urbanim područjima (obzirom da je predmetna Specijalna bolnica smještena u urbanoj sredini?)</p>	<p>Uređenje krajobraza ne potpada pod područje intervencija <i>izgradnja novih energetske učinkovitih zgrada</i>.</p> <p>Vezano uz područje intervencija <i>zelena infrastruktura u urbanim područjima</i> upućujemo vas na Program razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima za razdoblje od 2021. do 2030. godine, koji je usvojen od strane Vlade RH na sjednici održanoj 30.12.2021.</p> <p>Načelno, za aktivnosti koje ne uvode bitne i/ili nove elemente razvoja zelene infrastrukture – isto može biti ocijenjeno da ne doprinosi području intervencija <i>zelena infrastruktura u urbanim područjima</i>.</p>
15.	<p>Nastavno na postavljene upit... <i>Također, nastavno na točku 2.4 UzP (2.4. Prihvatljiva područja intervencija) u kojem se navodi „Projekti za koje se priprema projektno-tehnička dokumentacija u području zelene tranzicije moraju se odnositi na neko od sljedećih područja intervencija: - izgradnja novih energetske učinkovitih zgrada: za predškolsko obrazovanje i skrb djece, osnovno, sekundarno i tercijarno obrazovanje te strukovno obrazovanje, stambena infrastruktura, zdravstvena infrastruktura, ostala socijalna infrastruktura koja doprinosi uključivanju u zajednicu; - obnova radi povećanja energetske učinkovitosti ili mjere energetske učinkovitosti za javne zgrade i javnu infrastrukturu;“ Molimo potvrdu našeg razumijevanja kako se pod „javne zgrade i javnu infrastrukturu“ smatraju i prostori i objekti u službi održavanja javnog gradskog prijevoza.</i></p> <p>...navodimo dodatno pojašnjenje nastavno na zaprimljeni odgovor. U projektu se radi o objektima gdje se održavaju vozila javnog</p>	<p>Temeljem informacija pruženih u upitu nije moguće utvrđivati prihvatljivost ili neprihvatljivost projektnog prijedloga.</p> <p>Projekt za koji se traži financiranje pripreme projektno-tehničke dokumentacije ne smije obuhvaćati gospodarsku djelatnost na način da bi se dodjelom bespovratnih sredstava narušilo ili bi se moglo narušiti tržišno natjecanje.</p> <p>Javno financiranje usluge javnog prijevoza putnika usklađeno je s člankom 93. Ugovora o funkcioniranju Europske unije (UFEU) pod određenim uvjetima, odnosno potpora u obliku naknade za obavljanje tih usluga može se dodijeliti kako bi osiguralo nesmetano i građanima dostupno pružanje usluga od općeg gospodarskog interesa u smislu UFEU. Da bi se izbjeglo neopravdano narušavanje tržišnog natjecanja, davatelj potpora u obvezi je dodjeljivati potpore na način propisan Uredbom 1370/2007 o uslugama javnog prijevoza</p>



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
	<p>prijevoza (tramvaji). Je li financiranje takvih objekata prihvatljivo u okviru poziva?</p>	<p>putnika željeznicom i cestom, što podrazumijeva da potpora u obliku naknade za obavljanje usluge javnog prijevoza putnika ne smije prijeći iznos potreban za pokriće neto troškova nastalih kroz izvršenje tih usluga, uzimajući u obzir stečene prihode i razumnju dobit.</p> <p>Usklađenost dodjele potpore u obliku naknade za obavljanje usluge javnog prijevoza s odredbama navedene Uredbe zahtijeva da pravna osnova za dodjelu naknade bude ugovor o javnim uslugama sklopljen između nadležnog tijela javne vlasti i odabranog operatera. U skladu s člankom 3. stavkom 1. Uredbe 1370/2007 ugovor o javnim uslugama mora se sklopiti ako nadležno tijelo javne vlasti odluči dodijeliti operateru isključivo pravo i/ili naknadu u zamjenu za ispunjavanje obveza javnih usluga.</p> <p>Uz poštivanje mjerodavnih odredbi nacionalnog prava, nadležno tijelo javne vlasti može pružati vlastite usluge javnog prijevoza ili te usluge može povjeriti unutarnjem operateru ili trećoj strani. U slučaju kad se usluga povjerava unutarnjem operateru istu je moguće povjeriti bez konkurentnog javnog natječaja uz striktno poštivanje odredbi članka 5. Uredbe 1370/2007. Da bi se pri dodjeli naknada za obavljanje usluge javnog prijevoza putnika ili isključivih prava za obavljanje usluge zajamčila primjena načela transparentnosti i jednakog postupanja prema operaterima, nužno je da ugovor o javnim uslugama između nadležnog tijela i odabranog operatera javnih usluga određuje prirodu obveza obavljanja javne usluge i dogovorene naknade. Odredbe članka 4. Uredbe 1370/2007 propisuju obvezan sadržaj ugovora o pružanju javnih usluga i općih pravila.</p>



Rb.	Pitanja primljena od 17.2. do 20.2.2022.	Odgovori
		<p>Sukladno navedenom, prijavitelj čija djelatnost se odnosi na usluge javnog prijevoza putnika uz prijavni obrazac treba dostaviti i Ugovor o javnim uslugama i sve prateće dodatke Ugovoru (Ugovor o javnim uslugama izrađen na temelju Uredbe (EZ-a) br. 1370/2007 o uslugama javnog prijevoza putnika željeznicom i cestom).</p>